

2021年 JCS/JHFS ガイドライン
フォーカスアップデート版 急性・慢性心不全診療
初版 正誤表

記載に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正致します。
(2021.9.10)

訂正箇所	誤	正
p31 右段 「2.3 塩分管理」 の2行目	1日3g未満とし	ナトリウム量で1日3g未満 とし
p31 右段 「2.3 塩分管理」 の3行目	1日6gを超える	食塩相当量で1日6gを超え る